

Un argeșean a apăfrat-o pe Țtefania cu propriul sĂfu Scut uman pentru jandarmeriÈ›a atacatĂf



2018-08-12 16:26:39

Protestele antiguvernamentale de pe 10 august, din PiaÈ›a Victoriei au adus un adevĂfrat mĂfcel. Cele mai crunte momente fost reprezentate de bĂftaia teribilĂf pe care au încasat-o doi jandarmi.

Ăztefania, femeia jandarm cĂflcatĂf pur ĂŸi simplu în picioare de mulĂfime le striga celor care o loveau: "MĂf omorĂÈ›i omorĂÈ›i!?, susĂfline Libertatea. Cei doi jandarmi au fost scoĂŸi din mâna agresorilor de alĂfi protestatari care i-au condus colegii lor. Printre aceÈ™tia se afla È™mi Mihai BumbÈ™, argeÈ™mean de origine. Mihai a crescut la Curtea de ArgeÈ™, da locuiÈ™te în BucureÈ™ti.

Digi24 a surprins în direct cum femeia este trasĂf violent de pĂfr È™mi aproape târâtĂf de unul dintre bĂftĂfuÈ™mi. În timp lovituri peste lovituri, cei doi ar fi rĂfmas È™mi fĂfrĂf armele din dotare. DacĂf iniĂfial au apăfrut informaĂfi care spun Ăztefania a suferit o fracturĂf a coloanei cervicale, pânĂf la urmĂf, diagnosticul pus de medici a fost altul: traumatism cran cerebral minor, un traumatism la coloana cervicalĂf, contuzii toraco-abdominale È™mi hematoame la nivelul feÈ›ei.

Printre cei care au apăfrat-o cu propriul corp pe jandarmeriÈ›a atacatĂf la protestele din acest weekend s-a aflat È™mi Mihai BumbÈ™, argeÈ™mean de origine. Mihai a crescut la Curtea de ArgeÈ™, dar în prezent locuiÈ™te în BucureÈ™ti. TânĂfru protestul diasporei, fiind martor la scena în care doi jandarmi au fost cĂflcaÈ›i pur ĂŸi simplu în picioare de mulĂfimea fur Despre evenimentele tragice din PiaÈ›a Victoriei, argeÈ™meanul Mihai BumbÈ™ povesteÈ™te:

?În copilĂfrie È™mi adolescenÈ›Ăf când o dĂfdeam parte-n parte exista un principiu peste care nu se putea trece, nu loveÈ™ pe cel cĂfzut la pĂfmânt dacĂf acesta refuzĂf lupta. Te descalificai în faÈ›a tuturor. Nu era o dovadĂf de putere, ci de miÈ™

Când am ajuns la cei doi jandarmi prinÈ™mi între protestatari erau deja cĂfzuÈ›i la pĂfmânt, iar primul gest, instinctual, a f scut uman pentru a-i proteja. Nu m-am gândit nicio clipĂf cĂf oamenii aceia fac parte dintr-o instituÈ›ie pe care o vreau desfiinÈ›atĂf pentru abuzurile asupra mea din trecut È™mi pentru ceea ce reprezintĂf, un braÈ› represiv al statului, scopul e salvarea lor. A urmat o ploaie de pumni ĂŸi picioare încasate, eu È™mi toÈ›i cei care reuÈ™iserĂfm sĂf facem un baraj viu care veneau valuri, valuri sĂf loveascĂf, iar o fatĂf din cordon s-a aruncat disperatĂf peste cei doi pentru a-i proteja. Pent câteva momente violenÈ›a încetase, fapt ce ne-a determinat pe cei din scut sĂf-i ridicĂfm pe jandarmi pentru a-i scoate din muÈ›ime. A fost o greÈ™ealĂf copilĂfreascĂf pentru cĂf odatĂf ridicĂÈ›i a început din potopul de lovituri, iar eu am pier pentru câteva zeci de secunde în urma unor lovituri primite în cap. Am mai vĂfzut doar cum câÈ›iva jandarmi au venit sĂf-È™ recupereze colegii.

Din fericire, jandarmeria a ținut jandarmul n-au suferit răni care să le pună via în pericol, dar nu pot spune același lucru despre cei pe care jandameria i-a prins la intersecția Mihalache cu Titulescu stând pe treptele balustrada unei clădiri birouri, de ținut ținut-au arătat clar intenția nonviolentă. I-au rupt cu bastoanele, doi dintre ei rămânând inconștienți. Asta doar ce am văzut eu.

Am câteva întrebări cu privire la cum a acționat Jandarmeria:

Cine a autorizat gazarea protestatarilor încă de la orele 17-18, ținut fiind că în trecut hârjonelile între manifestanți și jandarmi erau tratate mult mai relaxat față de urmări de ce s-a tras cu tuburi de gaz la nivelul capului, în condițiile în care obligații, prin convenții internaționale, să tragă la un unghi de 45 grade? Când am ajuns pe la orele 20.00 lumea era foarte furioasă pe jandarmi pentru cum acționaseră până atunci.

Cine a dat ordin de înarmare al jandarmilor cu arme de foc letale ținut cu ce scop au fost aduse?

Cine e comandatul de dispozitiv ținut care a fost scopul său atunci când a ordonat plutonului de jandarmi să treacă fix pe mijlocului celor mai înfierbântați manifestanți creând panică ținut incitare la violență?

Cine e ținutul plutonului care ținut-a abandonat colegii în mulțime ținut a întârziat nepermis de mult salvarea lor, totul puș încheia cu o tragedie?

Cine e responsabilul care a ordonat represiunea împotriva protestatarilor nonviolenți?

Cine e comandantul de jandamerie care i-a spus lui Măflin Bot că: ?dacă vom fi 50 de mii, jandarmii vor trece de partea poporului?? Acest anunț fiind făcut de la stația de amplificare din Piața.

Sentimentul pe care l-am avut aseară a fost că Jandarmeria a avut ca unic scop provocarea protestatarilor. Ținut i-a reușit ținut manifestanții i ținut doreau acțiune. Ținut-au avut!

Realitatea e că nu am așteptari de la jandarmi în asemenea momente, ținut ținut-mi asum că voi avea de suferit ca urmare a modului violent în care ei acționează în stradă. Nu mă surprinde lipsa lor de umanitate atunci când desfigurează camerele și ies în cale. Ținut ocat am fost doar de ploaia de lovituri aruncate de protestatari asupra celor doi jandarmi. Ținut păfrea că nu mai sfârșește. Ținut mai era ținut neputință a că nu pot face mai mult ca să-i salvez.

Una peste alta, comparând violența de aseară (de ambele părți) cu ce am văzut ținut trăfit prin alte țări, dând la o propagandă de pe toate televiziunile cu privire la violențe, suntem încă foarte cuminți ca societate. Ținut nici represiunea jandarmilor nu poate fi comparată cu ce se întâmplă prin alte locuri.

În final aș spune că fiecare baston dat de jandarmi ținut fiecare jet de gaz inhalat de cei peste 100 de mii de manifestanți vot în minus pentru actuala putere la alegerile din 2020. Asta dacă nu decid să Erdoganizeze România. De văzut dacă în pușcăfrie pentru noi toți.

Ps. Vă rog, nu mai întrețineți propaganda televiziunilor cu nu ținut ce infiltrați ținut huligani la manifestație, dacă ținut irelevant. Am văzut furie pură din partea tururilor celor prezenți față de organele represive, iar revolta lor a fost autentică. E regretabil acel incident cu cei doi jandarmi, dar victimele reale ale statului suntem noi.

Pss. Mulțumesc jandarmului care ținut-a aruncat greda explozivă fix în genunchiul meu stâng făcându-mă indisponibil meciul de fotbal de duminică, este mesajul lui Mihai Bumbeș, postat pe pagina personală de socializare.

Zeci de mii de persoane au participat, weekendul acesta, în Piața Victoriei, la mitingul diasporei, pe parcursul căruia au existat mai multe incidente între protestatari și jandarmi, care au culminat cu evacuarea în forță a pieței.

